
„O femeie nu ar trebui să călătorească într-o
călătorie mai lungă de două zile decât dacă este

acompaniată de soțul ei sau de un *mahram. Nu este
permis postul în două zile: Eid Al Fitr și Eid Al-Adha.

Nu este permis a se face vreo Rugăciune după
Rugăciunea de Fajr și până când răsare Soarele și nu

este permis a se face vreo Rugăciune după
Rugăciunea Asr și până când apune Soarele. O

persoană ar trebui să călătorească doar pentru a
vizita trei moschei: Masjid-al-Haram (Mecca), Masjid-
al- Aqsa (Ierusalim), și moscheea mea de la Medina.”

Abu Said Al-Khudri (Allah să fie mulțumit de el) care a luptat în 12 bătălii cu Profetul
Mohammed (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Am auzit patru

lucruri de la Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) care mi-au plăcut.
„O femeie nu ar trebui să călătorească într-o călătorie mai lungă de două zile decât dacă
este acompaniată de soțul ei sau de un mahram. Nu este permis postul în două zile: Eid
Al Fitr și Eid Al-Adha. Nu este permis a se face vreo Rugăciune după Rugăciunea de Fajr

și până când răsare Soarele și nu este permis a se face vreo Rugăciune după
Rugăciunea Asr și până când apune Soarele. O persoană ar trebui să călătorească doar

pentru a vizita trei moschei: Masjid-al-Haram (Mecca), Masjid-al- Aqsa (Ierusalim), și
moscheea mea de la Medina.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a interzis patru lucruri: Primul lucru:
călătoria unei femei singure pe o distanță de două zile fără soțul său sau fără un mahram, o
rudă paternă căruia îi este interzis să se căsătorească precum fiul, tatăl, nepotul, fiul surorii,
unchiul patern, etc. Al doilea lucru: Interzicerea ținerii Postului în zilele de Eid Al Fitr și Eid Al
Adha, indiferent că este vorba de un Post pentru un jurământ, Post voluntar sau Post pentru
o ispășire. Al treilea lucru: Este interzisă îndeplinirea Rugăciunilor voluntare după Rugăciunea
Fajr și până la răsăritul Soarelului și după Rugăciunea Asr și până când apune Soarele. Al
patrulea lucru: Este interzis a călători către un loc și a crede că acel loc are mai multe virtuți
sau că faptele bune făcute în acel loc vor fi înmulțite mai mult decât la acele moschei, așadar

https://sunnah.global/hadeeth/


nu călătoriți în alte locuri pentru a vă ruga, deoarece răsplata este multiplicată doar în aceste
trei  moschei:  Moscheea Al  Haram (Mecca),  Moscheea Al  Aqsa (Ierusalem),  și  moscheea
Profetului Mohammed (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) din Medina.
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